
Аналитическая справка по анкетированию родителей  о качестве образования в ДОУ №21 

Дата: 1-26 апреля 2022г. 

Участники: все группы детского сада. 

Количество респондентов: 113  человек (родители всех групп детского сада) 

№ раздел да нет Не знаю 

1 Профессионализм 

педагога 

90% - - 

2 Развитие ребёнка 90% - - 

3 Материальная база 90% 10% - 

  

Предложения родителей:  

 -  90 % родителей полностью согласны с качеством работы  ДОУ; 

 - 5 % родителей не удовлетворены, из-за отсутствия в ДОУ логопеда. 

 - 5% родителей внесли предложения по оснащению прогулочных участков игровым оборудованием  и проведением 

ремонта прогулочных веранд групп. 


